

Tretji dan kongresa

Začeli smo s podelitvami medalj in diplom za nove mednarodne naslove, ki so bili osvojeni v preteklem letu. Slovenija ima letos kar 8 nosilcev novih mednarodnih nazivov: **Eva Korošec** in **Anica Horvat**

sta novi mednarodni mojstrici,

dr. Anton Čopar

in

Matjaž Pirš

višja mednarodna mojstra,

Mitja Pranjič

,
Bojan Fajs

,
Jernej Šivic

in

dr. Borko Boškovič

pa so od danes dalje tudi uradno mednarodni mojstri.

Kaj naj rečem drugega kot impresivno! Nemčija 25, Slovaška 10, Rusija 9, Slovenija in Poljska 8, Španija 7 itd. Pod "in tako dalje" so velesile kot Anglija, Francija, Italija, Brazilija, vse skandinavske in baltske države, Češka, Ukrajina in mnoge druge. Tokrat si poleg igralcev čestitke zasluži ves slovenski dopisni šah!



Pred začetkom potrjevanja novih turnirjev sem kar malce zardeval. Osnovno pravilo za

organizatorja turnirja je, da se povabilo za igranje na turnirju pošlje nacionalnemu delegatu države igralca in nikakor ne osebno igralcu, ki bi ga rad povabil na turnir!

Sklenili smo, da se ustanovi disciplinska komisija, ki bo zadolžena za ustrezne sankcije (suspenz) igralcev, ki grobo kršijo pravila. Omenjeno je bilo že znano ustvarjanje klonov, igranje pod imeni fiktivnih igralcev, igranje namesto drugih igralcev in ostali "podvigi", ki si jih privoščijo "iznajdljivi igralci". Spletni strežnik že nudi vso sistemsko podporo, da se kršiteljem krivda dokaže.

Večino predlaganih turnirjev smo potrdili brez posebne razprave. Nekaj nepotrebnih zapletov je bilo okrog turnirjev, ki se organizirajo na osnovi jezične pripadnosti (Coppa Latina, Slav Cup). Sledila je dolga razprava okrog turnirjev, ki jih že drugo leto zapored predlaga nemška privatna šahovska šola.



Hotel, v katerem se odvija kongres ob 23. uri. Tudi ti turnirji so bili nazadnje potrjeni s tem, da se organizatorju izrecno naroči, da mora prirediti enokrožne turnirje.

Naslednje svetovno prvenstvo se začne junija 2012, finale 18. olimpijade pa takoj, ko bodo znani vsi finalisti. Razprava o ostalih turnirjih za nas ni preveč zanimiva.

V letu 2012 se bo nadaljevalo tekmovanje šolskih krožkov. Slovenija je bila izrecno pohvaljena

za uspešno sodelovanje v pilotskem projektu.

Igralna pravila so doživela le kozmetične popravke. Igralci, ki imajo brezplačno možnost nastopa na GM turnirjih (GM, 2600+), morajo biti identificirani in potrjeni s strani nacionalnega delegata. Vrstni red igralcev v ekipah se določa po presoji kapetana in ne glede na rating.

{comments on}